

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Győri Kossuth Lajos Ipari Szakképző Iskola, hagyományosan, minden tanévben több mint 500 nappali tagozatos diák oktatását-nevelését végzi. Az intézmény elsődleges feladata a szakképzés, de a tanítás-tanulás folyamata mellett elengedhetetlen a nevelés. Különösen hangsúlyos teret kap ez a szakképző iskolában, hiszen itt sok a hátrányos helyzetű, a rossz családi körülmények között élő tanuló.

Az alapítvány alapvető céljai között szerepel „Az iskolai oktató, nevelő tevékenységet segítő eszközök, felszerelések biztosításához való hozzájárulás”.

Az iskolaépület 1938-ban épült, és mint minden hasonló korabeli középület nem rendelkezik díszteremmel, aulával, és a tornaterem mérete is kevés az iskola tanulóinak együttes befogadására. Emiatt a megemlékezések, a műsorok jelentős részét iskolarádióon keresztül bonyolítjuk le, egy másik, jelentős részét az iskolát behálózó videoláncon keresztül, a harmadik részüket pedig a szabadban, általában az iskola udvarán szervezzük meg.

A megemlékezéseken, az iskolarádiós műsorokon kívül elengedhetetlen az iskolarádió a napi hírközlés szempontjából is. A különböző versenyekre történő felhívások, a versenyeredmények, az igazgatói tájékoztatók (szülői értekezleteken, érettségi és szakmai vizsgákon), az egészségneveléssel kapcsolatos felhívások, a diákönkormányzat hirdetései mind-mind ellehetetlenülnének az iskolarádió nélkül. A diákság is rendszeresen készít műsorokat, zenei bejátszásokat, amelyek szintén igénylik a jól működő iskolarádiós rendszert.

A Győri Kossuth Szakképző Iskola épülete többszintes, 4 szinten 32 tanteremmel rendelkezik. Az iskola egészét behálózó iskolarádiós rendszer több évtizede készült el. Azóta folyamatosan javítgatjuk, de mára a hálózat elavult.

Több olyan rendezvényünk is van, amit az iskolaudvaron bonyolítunk, ilyen a tanévnyitó és a tanévzáró ünnepély, a ballagás, az első évesek gólyatábora, a sportnapok. Mind-mind igényli a megfelelő színvonalú hangosítást, megfelelő erősítő és keverőpult használatát, mikrofonok, mikrofon állványok beszerzését.

A beszerzett eszközök nagy előrelépést jelentenek abban, hogy a rendezvények, az iskolarádiós és videoláncon keresztül sugárzott műsorok, a kültéri rendezvényeken a hangosítás megfelelő színvonalú legyen.